

Szám: 6/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**amely készült Vecsés Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata
Képviselő-testületének
2023. november 27-én (hétfőn) 15.00 órai kezdettel
a Szent István tér 1. szám alatt megtartott közmeghallgatásáról**

Jelen vannak:

Ehrlich Erzsébet, Tóth Zsombor Benedek

Jelen vannak továbbá:

Mohainé Jakab Anikó jegyző, Vighné Bárány Tímea jegyzőkönyvvezető

Ehrlich Erzsébet elnök: köszöntöm a megjelenteket. Vecsés Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének az előző közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkájáról szeretnék beszámolni.

Előző évi közmeghallgatásunk óta 2022. december 1-jén tartott ülést az LNÖK Képviselő-testülete, 2023. évben pedig eddig öt alkalommal ülésezünk.

Decemberben megtárgyaltuk és elfogadtuk az LNÖK 2023. évi belső ellenőrzési tervet és a Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió felülvizsgálatát.

Csatlakoztunk Budapest XVIII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzathoz és közösen szerveztük meg a Bókay kertben december 3-án a lengyel Mikulás ünnepséget, amelyre meghívtuk a vecsési lengyel nemzetiségű gyermekeket is. A rendezvény költségeire 150.000,- Ft-ot biztosítottunk.

Több lengyel nemzetiségi önkormányzattal közösen karácsonyi ünnepséget szerveztünk december 16-án a Kondor Béla Közösségi Házban. A rendezvény költségeire a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-től a „Vecsési Lengyel Nap” témában elnyert 250.000,- Ft pályázati összeget fordítottuk. Nagyon jó hangulatú rendezvény volt, külön öröm volt számunkra, hogy sok vecsési lengyel nemzetiségi támogatónk is részt vett és velünk ünnepelt.

December 18-án részt vettünk Budapesten az Akadémia utcai színházteremben az országos lengyel nemzetiségi karácsonyi ünnepségen, amely több nemzetiségi önkormányzat közreműködésével került megrendezésre. Mi tradicionális lengyel ételeket készítettünk, melynek költségére 160.000,- Ft-ot fordítottunk.

Ez év február 4-11. között Bukovinában téli túrán vettünk részt, amelynek célja a téli Lengyelország felfedezése, az ottani népművészet megismerése volt. Részt vettünk a bukovinai folklórnepokon, lehetőségünk volt megtekinteni a bukovinai székelyek bemutatóját, lengyel népi zenekarok előadásait tekintettük meg, kolbászsütésen vettünk részt, kirándultunk Krakóba, lovasszánoztunk. Nagy öröm volt számunkra, hogy több vecsési család is csatlakozott hozzánk és eljött velünk erre a kirándulásra. A kirándulás buszköltségét és a szállásköltség egy részét a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-től kapott 600.000,- Ft pályázati támogatásból fizettük.

Februári ülésünkön elfogadtuk a 2023. évi rendezvénynaptárunkat.

Vecsési lengyel támogatóinkkal részt vettük a Budapest XVII. kerület Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata által március 11-én rendezett nőnap koncerten a Bartók Béla Alapfokú Iskolában. Nagyon szép műsort tekinthettünk meg „Tüzes csárdás” címmel. Fellépők voltak: Artur Banaszkiewicz (hegedű), Sylwester Targosz-Szalonek (tenor, tangóharmonika), Joanna Steczek (zongora).

Március 18-án részt vettünk a Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat és az Agóra Veszprém Kulturális Központ közös szervezésében lebonyolított lengyel-magyar barátság napi programon, ahol élő festményeket tekinthettünk meg, fellépett a Polonez néptáncgyűttes és gasztronómiai bemutató keretében lehetőségünk volt hagyományos lengyel ételeket kóstolni.

Április 12-én Budapesten a Nemzetiségek Házában szervezőként közös Lengyel húsvétot tartottunk a XVIII. kerületi lengyel nemzetiségi önkormányzattal, amelyre elhívtuk a vecsési lengyel nemzetiségi támogatóinkat is. A rendezvényen kis ajándéksomagokkal kedveskedtünk vendégeinknek, amelyre 55.200,- Ft-ot költöttünk.

A XVIII. kerületi lengyel nemzetiségi önkormányzat szervezésében Lengyel napon vettünk részt május 6-án a Tomory Lajos Múzeumban. A programon bemutatkozott a lengyel testvérvárosuk: Dabrowa Tarnowska. Volt érzene, kézműves foglalkozások, tánccház, ételkóstoló, fúvószenekar. Nagyon színes programokon vehettünk részt.

Május 13-án Veszprémben részt vettünk a „Gizella napok” című rendezvénysorozaton, ahol megtekintettük a Krakowiacy krakkói néptáncgyűttes fellépését.

Közreműködünk a szervezésben és részt vettünk május 28-án a Gellért-hegyen lévő Sziklatemplomban tartott komolyzenei koncerten, amelyen Sylwester Targosz-Szalonek tenor és tangóharmonika művész lépett fel. Nagyon szép rendezvény volt. A rendezvény költségeire 100.000,- Ft-ot biztosítottunk.

Június 3-án a Budapest XVIII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal közös szervezésben került megrendezésre a Lengyel gyermeknapi ünnepség a Bókay kertben, amelyen vendégül láttuk a vecsési lengyel nemzetiségi családokat is. Ezen költségekre 300.000,- Ft-ot biztosítottunk. Nagyon sok kisgyermekes család látogatott ki az eseményre, ahol a gazdag program mellett Tóth Zsombor képviselőtársam is zenélt én pedig az ételek készítésében vállaltam nagy szerepet.

Részt vettünk június 24-én a „Szent Iván Éj a Dunán” című eseményen, amely nagyon hangulatos volt. Lengyel énekesek zenei aláfestése alatt koszorúkat fontunk, majd a hagyomány szerint beledobtuk a Dunába.

Részt vettünk július 30-án a Derenk Öröksége Egyesület és a Lengyel Kutatóintézet és Múzeum közös szervezésében tartott Derenki Búcsún, amely lengyel-magyar szentmisével kezdődött, majd ebéd után kulturális műsorral folytatódott. Lehetőség volt megtekinteni a Lengyel Kutatóintézet és Múzeum „Lengyel UNESCO kincsek” című kiállítását, valamint a Podczerwone-Koniówka-i gyermek néptánc csoport műsorát.

Részt vettünk augusztus 26-án Balatonbogláron a lengyel-magyar találkozón. A programra meghívtunk vecsési lengyel nemzetiségi családokat, vitorlást béreltünk, amely Siófokról Balatonboglárra vitt bennünket. A vitorlás út alatt Tóth Zsombor képviselőtársam zenélt nekünk és tanított lengyel nemzetiségi éneket, valamint hagyományos lengyel falatkákkal kínáltuk vendégeinket. Ennek költségeire 300.000,- Ft-ot biztosítottunk. A balatonboglári programokon is közösen vettünk részt és megállapíthatom, hogy nagyon jó hangulatú napot töltöttünk el közösen.

Október 25-én részt vettünk az Országos Lengyel Önkormányzat és a Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében a Lengyel Függetlenség Napja alkalmából tartott ünnepi koncerten Veszprémben. A koncerten fellépett a Mendelssohn kamarazenekar és a The Polish Tenors.

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., mint támogató nyílt pályázatot hirdetett meg a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán nemzetiségek kulturális kezdeményezéseinek 2024. évi költségvetési támogatására. A pályázati kiírás célja a kiírás körébe tartozó nemzetiségek kulturális hagyományainak, tárgyi és szellemi kulturális kincsei megőrzésének, értékhordozó tevékenységeinek, a teremtésvédelem érdekében végzett tevékenységeinek támogatása, valamint a közművelődési feltételeinek javítása érdekében a nemzetiségi közösség egészét,

vagy jelentős részét érintő, a nyelvi és kulturális identitás szempontjából meghatározó, kulturális és tudományos kezdeményezések támogatása.

Minden évben nyújtunk be pályázatot, ezt idén is megtettük a jövő évi rendezvényeink támogatásának reményében az alábbi öt témában: lengyel gyereknapi, Vecsési Lengyel Nap, anyák napi koncert, lengyel királyok nyomában, lengyel zarándokút.

Az év folyamán minden városi ünnepségen részt vettünk, tiszteletünk jeléül koszorúkat helyeztünk el az emlékműveknél.

December 3-án a Bókay kertben Mikulás ünnepséget tartunk, amelyre meghívtuk a vecsési lengyel nemzetiségű gyermekeket, hogy átadhassuk nekik kis ajándékainkat.

December 10-én kerül megrendezésre a Mindenki karácsonya ünnepség, amelynek fő szervezője Vecsés Város Önkormányzata. Két évvel ezelőtt vettünk részt először ezen a rendezvényen és nagyon pozitív tapasztalatokat szereztünk, jó volt megmutatni az idelátogatóknak, hogy Vecsésen működik lengyel nemzetiségi önkormányzat. Sajnáljuk, hogy a tavalyi évben nem volt lehetőség megtartani, de nagyon örülünk, hogy idén ismét lesz lehetőségünk részt venni ezen a nagyon szép és meghitt rendezvényen. Kitelepülünk egy sátorral és forralt sört, zsíroskenyeret és Bigost kínálunk az idelátogatóknak. Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk.

Várom kérdéseiket.

Mivel kérdés nincs, a közmeghallgatást bezárom.

K. m. f.

Ehrlich Erzsébet
Ehrlich Erzsébet
LNÖK elnöke



Tóth Zsombor Benedek
Tóth Zsombor Benedek
jegyzőkönyv hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető:

Vighné Bárány Tímea
Vighné Bárány Tímea